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С.С. Ткачова, канд. екон. наук, доц. (ХДУХТ, Харків) 
 

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 

«МЕНЕДЖМЕНТ» У ХДУХТ 
 

Серед конкурентних переваг спеціальності «Менеджмент» у 
ХДУХТ необхідно виділити: особливу атмосферу навчання, якісний 
склад викладачів випускової кафедри, культуру лідерства, традицію 
обміну досвідом, безперервний зв'язок процесу навчання з практикою. 

Протягом 30 років існування на факультеті менеджменту 
створено атмосферу любові та поваги до спеціальності, бажання 
постійного розвитку та удосконалення, атмосфера творчої співпраці, 
взаємоповаги та взаєморозуміння між викладачами та студентами, 
атмосфера творчого пошуку цікавих ідей, розробки бізнес-проектів, 
управлінських інновацій для реалізації на практиці.  

Особлива атмосфера поєднання досвіду та молодості, класичних 
та інноваційних підходів до організації освітнього процесу, командної 
роботи, постійного навчання новим технологіям, виконання наукових 
робіт для їх активного впровадження в системи управління 
підприємствами – це характеристики організаційної культури 
випускової кафедри менеджменту. Працювати в одній команді з 
організаторами та ідейними наставниками факультету, 
професіоналами, науковцями, професорами В.І. Шалько, Л.М. Яцуном, 
Т.С. Пічугіною, О.С. Іваніловим, Л.Д. Забродською, доцентами  
В.М. Селютіним, В.А. Вінніковою, О.В. Апілат, Г.І. Забродською,  
Л.І. Безгіновою, О.В. Борисовою, О.М. Шараповою, Т.Ю. Ковалевською, 
Р.В. Апілат, А.В. Левченко, І.М. Коротковим, Л.І. Грібановою, а також 
з кращими випускниками факультету – доцентами О.Є. Чатченко,  
О.П. Ткаченко, О.В. Ольшанським, В.В. Вінніковою, Г.С. Черніковою, 
Т.В. Пугач – це велика честь і моральне задоволення.   

Менеджери – це лідери. Менеджерам необхідні лідерські якості 
та лідерські позиції. Ми сформували на факультеті культуру лідерства, 
завдяки якій сьогодні можемо щиро пишатись досягненнями наших 
випускників і студентів. Наші випускники успішно працюють 
менеджерами у міжнародних та українських компаніях у сферах 
торгівлі, туризму, готельного та ресторанного бізнесу, харчової 
промисловості, в системі державного управління. Як успішні 
управлінці вони користуються авторитетом та повагою у  міжнародних 
колективах в різних країнах світу – США, Великобританії, Німеччині, 
Туреччині, ОАЕ, Польщі, Росії. 20 випускників  факультету успішно 
захистили кандидатські та докторські дисертації, працюють доцентами 
та професорами в нашому та інших університетах України та 
закордону.  
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Кафедрою менеджменту започаткована та постійно 

підтримується традиція обміну досвідом між випускниками 

факультету та нинішніми студентами. Ця традиція реалізується у 

формі круглих столів в офлайн та онлайн форматах. За таку співпрацю 

кафедра безмежно вдячна таким випускникам, як: Т. Пугач 

(Туреччина, ОАЕ), Т. (Рудай Туреччина), К. Савченко (Німеччина),  

О. Яцун (Великобританія), А. Бикова (США), А. Ткачова (Туреччина), 

М. Сороколат, О. Геращенко, Є. Лавриненко, О. Рудай, А. Литинська, 
Ю. Цеценевська, Р. Лупан, А. Юрченко, Б. Кузнецов, С. Гончарова,  

В. Салій, А. Дідковська, К. Бахірєва. Викладачі завжди наводять 

приклади успішних кар’єр наших випускників на заняттях з 

професійно-орієнтованих дисциплін, під час захистів курсових та 

дипломних робіт, на святах та урочистих зборах, присвячених посвяті 

в студенти першокурсників, а також врученню дипломів бакалаврам та 

магістрам з менеджменту.  

Менеджери ХДУХТ під час навчання мають безперервний 

зв'язок з практикою. Протягом навчання студенти активно 

знайомляться з підприємствами різних сфер, приймають участь в 

практиках, міжнародних стажуваннях, разом з викладачами – у 

наукових проектах та програмах, виконують курсові та дипломні 
роботи за матеріалами реально працюючих підприємств, і, як 

результат – до теоретичних знань додається практичний досвід, 

сформовані компетенції сучасного менеджера. Кафедра менеджменту 

систематично проводить виїзні заняття та навчальні екскурсії у 

компаніях: «Філіп Морріс Україна», «АБІНБЕВ ЕФЕС Україна», 

«Чайна фабрика «Ахмад», готель «Харків Прем’єр Палас», готель 

«Аврора», «Ашан Україна Гіпермаркет», супермаркети «КЛАСС», 

«РОСТ», «Восторг», компанія «Гранд Текстиль», Кулінарна Академія 

Al.Cuisine, ресторани «Аргентина Гриль», «Металіст», «Шарикофф», 

Інтерактивний музей кави та ін.  

Кафедра менеджменту має багато амбітних планів на найближче 
майбутнє щодо розвитку спеціальності, серед яких: активізація 

міжнародних програм стажування та обміну студентами; 

впровадження дуальної освіти; плідна взаємодія з професійними 

асоціаціями; активна участь у професійних виставкових заходах, 

конференціях; ефективна співпраця з бізнесом: участь у наукових 

проектах, конкурсах бізнес-планів, запрошення власників та 

менеджерів успішних підприємств до участі у навчальному процесі, 

проведення круглих столів з обміну досвідом тощо; оновлення 

програм наскрізної мовної, інформаційної та практичної підготовки 

менеджерів. 


